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MaTeMaTH4YeCKHH KBaApaT

7 kiaacc. TekcToBbIE 3a1a4H

1.

Bacs apyxuT c 12 geBoYKaMHu U3 CBOero kJjacca, a [lets — Tosbpko ¢ 10 geBoyKaMmu.
Cpenu apysei JI06bIX YETBIPEX AeBOYEK eCThb BCe MaJIbiMKHM KJiacca. CKOJIBKO B
KJIacce MOXKET GbITh JleBoYeK?

[To xpyroBoMy Tpeky AjsnHOH 500 MeTpOB rOHAIOT B OJHOM HaNpaBJeHHUH JBa
BEJIOCUIIEINCTA, CKOPOCTb IepBoro — 21 M/cek, CKOpOCTb BTOporo — 27 M/cek.
CTapToBaJii OHM OAHOBPEMEHHO W3 OJHOHM TOYKH, a QUHHUIIMpOBanU yepe3 20
MUHYT. Ha KakoM paccTossHUM Apyr OoT Apyra Touyku ¢uHuma? (PaccTossHUEe MEXY
TOYKaMH Ha OKPY»KHOCTH — JIMHAa MeHblIeH U3 IBYX AyT, COeAUHSAIOIMUX TOUYKH).

B kopo6ke sexuT 40 kapaHzameid. Yucio cMHUX KapaHJalled B 4 pasa 6osiblie
YHCJIa 3eJIeHBIX, @ YUC/I0 KPACHBIX KapaHJalled JeJUTCsA Ha YUCI0 3eJieHbIX. Ecau B
KOpPOOKY A06aBUTh 22 CUHUX KapaHJAlla, TO UX CTAHET B 5 pa3 6oJibllle KPACHBIX.
CKOJIBKO JIEXKUT B KOPOOKe KapaHJalleld 1BeTa, OTIMYHOI'O0 OT KPacHOTO, CHHETO U
3€JIeHOro?

Topox pa36uT Ha 50 KBapTayNoOB, KWK/bIH U3 KOTOPBIX HMeeT nepuMeTp 400 MeTpoB.
[Io BHELIHUM CTOPOHAM KBapTaJIOB MPOXOAUT wocce. TypucT mpores uiocce 3a 1,5
Yaca. Y3HaB B CIIPAaBOYHHKE CYMMapHYIO JJIMHY BCeX YJIUI, FOPOAA, OH YCTAaHOBHUII,
YTO CMOT Obl IPOMTH TAaKoe PAaCCTOSIHHUE C TAKOH e CKOpOCThio 3a 4,25 vaca. Kak
OBICTPO L1eJ TYPUCT?

Komanza u3 Iletu, Bacu 1 0ZJHOMECTHOTO CaMOKaTa y4acTByeT B TOHKe. JlUCTaHLUS
pasjieieHa Ha y4acTKH OJMHAKOBOM J[JIMHBI, UX KOJHUYECTBO PaBHO 42, B Hayase
KaX/[0r0 — KOHTPOJIbHBIH NYHKT. [leTs mpoGeraet y4acTok 3a 9 MuH., Baca — 3a 11
MHH., a Ha caMoOKaTe JIl060H M3 HUX MPOE3NKAeT Yy4acToK 3a 3 MHUH. CTapTYIOT OHH
OJHOBPEMEHHO, a Ha GUHHIIE YIUTHIBAETCS BpeMs TOTO, KTO MPHLIE] MOCAeSHUM.
Pe6siTa [OrOBOPHJ/IKCh, YTO OAMH MpOe3)aeT MEPBYI0 4YacTb NMyTH Ha CaMOKATe,
OCTaTOK 6erom, a Jpyroi — Hao60poT (CaMOKaT MOXHO OCTaBUTb Ha JIOGOM
KOHTPOJIbHOM NyHKTe). CKOJIbKO y4acTKoB [leTsi Jo/DKeH MpoexaTb Ha CaMOKaTe,
YTO6BI KOMaH/ja OKa3asa Hauy4yllee BpeMsi?
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